



60 лет назад началась история легендарного Всероссийского детского центра «Орлёнок»



За более чем полвека в «Орленке» сложилось множество добрых традиций, принимаемых и уважаемых каждым поколением «орлят». В их основе неизменно остаются доверие, взаимовыручка, искренность и понимание, сотворчество, бережные отношения к человеку и окружающему миру. Каждый год этот Город детства на своих южных просторах собирает тысячи ребят со всех уголков России и из зарубежья, оставляя в сердцах «орлят» добрые воспоминания на всю жизнь.

Неиссякаемый позитив, гостеприимство и постоянная забота о ребятах стали визитной карточкой центра, что является заслугой его руководства, профессионального коллектива, воспитателей и вожатых.

«Орлёнок» - это не только уникальный природный комплекс, здравница, но и место где



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

реализуются порядка сотни различных образовательных программ для детей разных возрастов. Среди них и программа Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь», ставшая узнаваемой и ожидаемой среди юных гостей центра.

СК России уже на протяжении нескольких лет сотрудничает со Всероссийским детским центром в сфере организации досуга и отдыха детей в целях формирования у них понимания выбора своего будущего пути и развития активной жизненной позиции. На постоянной основе Следственный комитет и сотрудники детского центра проводят работу по организации реабилитационного отдыха детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Чуткость и внимательное отношение к детям, а также помощь в решении их жизненных проблем каждый раз проявляются в искреннем труде сплочённой команды педагогов центра.

В день рождения легендарного «Орленка» офицеры Следственного комитета России от всей души желают детскому центру дальнейшего процветания и успехов в важной работе с детьми, а также реализации новых не менее смелых проектов во благо юного поколения.

Изображения



12 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1481342>